Scienza delle costruzioni I AA 2009/2010 19/03/2010 A

1) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M della struttura in figura
dove I=2m, h=3m, g=1000Kg/m

Ly v v v v vv v v | q

A i
AN\ |
-«

2) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M per la struttura
simmetrica in figura dove 1=1m; q=500 Kg/m
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3) Determinare lo stato di sollecitazione primario e secondario della reticolare in figura dove
q=100Kg/m, d=1,5 m, I=1m
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Scienza delle costruzioni I AA 2009/2010 19/03/2010 B

1) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M della struttura in figura
dove 1=2m, h=3m, q=1000Kg/m

a [+ v v v 333 ¥ 1a

~\

AN )
ANNN SR RN

2) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M per la struttura
simmetrica in figura dove 1=1m; qg=500 Kg/m
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3) Determinare lo stato di sollecitazione primario e secondario della reticolare in figura dove
q=100Kg/m, d=1.5 m, I=1m




Scienza delle costruzioni I AA 2009/2010 19/03/2010 C

1) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M della struttura in figura
dove 1=2m, h=3m, q=1000Kg/m, P=ql
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2) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M per la struttura
simmetrica in figura dove I=1m; g=500 Kg/m
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3) Determinare lo stato di sollecitazione primario e secondario della reticolare in figura dove
¢=100Kg/m, d=1.5 m, I=1m
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